
Medioevo simbolico
Read More
SKU: 9970
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Michel Pastoureaueditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 2009

Product Description
In 8, 404 pagine, illustrato, brossura brossura Ottimo (Fine) (9970)

Catologo Libreria Viborada
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Scritti, interviste, testimonianze
Read More
SKU: 9969
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Hopper Edward, Pontiggia E. (cur.)editore:
Absconditaluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
2000

Product Description
In 8, 152 pagine, illustrato in bianco e nero, brossura con alette brossura Ottimo (Fine) (9969)

Anastilosi. L'antico, il restauro,
la città. Presentazione di Felice
Santonastaso ; introduzione di
Francesco Gurrieri
Read More
SKU: 9860
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

Catologo Libreria Viborada
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autore: Perego, Francesco a cura dieditore: Laterza
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1986

Product Description

XXII, 349 pagine, illustato, 25 x 25 cm. Legatura editoriale con sovracop., in custodia come da
foto. Comprende: Il moderno diventerà antico? Archeologia della città contemporanea /
Francesco Moschini rilegato Perfetto (Mint) (9860)

Prato dell'arte. Un'avventura
contemporanea
Read More
SKU: 9599
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Moscati Italoeditore: Marsilioluogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 2001

Product Description
In 8, 177 pagine, brossura, con dedica molto probabilmente dell'autore alla prima bianca
brossura Ottimo (Fine) (9599)

Catologo Libreria Viborada
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Un fotografo fin de siècle. Il
conte Primoli
Read More
SKU: 9269
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Vitali, Lambertoeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description
313 pagine con 2 carte di tavole., in gran parte illustrato. 22 cm, legatura editoriale con
sopracop., due strappi restaurati alla cuffia superiore della sopracop. come da foto rilegato
Molto buono (Very Good) (9269)

Aversa. Il patrimonio storico,
architettonico e artistico. Le
chiese (Vol. 1)
Read More
SKU: 8675
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Becchimanzi Claudiaeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2022

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
In 8, pp. 284. Brossura. Tavole a colori fuori testo brossura Perfetto (Mint) (8675)

Rubens . Prefazione di Emil
Maurer, traduzione e note di
Anna Bovero. Con 71
illustrazioni
Read More
SKU: 7733
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Jacob Burckhardteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Product Description

In 16, pp. XXXII*200. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 82. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7733)

Catologo Libreria Viborada
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Adriano Buldrini verità nascoste
Read More
SKU: 7567
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Vanni Maurizioeditore: Carlo Cambiluogo-
edizione: Poggibonsianno-edizione: 2007

Product Description
28 cm., pagine non numerate, legatura editoriale con lievi segni del tempo (vedi foto), catalogo
mostra rilegato Ottimo (Fine) (7567)

Catologo Libreria Viborada
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Pablo e Renato, il ritratto del
ritratto
Read More
SKU: 7365
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Trombadori Antonelloeditore: Associazione
amici di Villa Strohl-Fernluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2002

Product Description
71 pagine, illustrato, 21 cm Sul dorso: 14. in 500 esemplari soltanto, brossura brossura Molto
buono (Very Good) (7365)

Catologo Libreria Viborada
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In the shadow Caius Cestius's
Pyramid, what connects
Leonardo da Vinci's last supper
with Ettore Roesler Franz's
paintings of Vanished Rome?
Read More
SKU: 7135
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Roesler Franz Francescoeditore: Youcanprint
luogo-edizione: Lecceanno-edizione: 2021

Product Description
194 pagine illustrate, 21 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (7135)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/in-the-shadow-caius-cestiuss-pyramid-what-connects-leonardo-da-vincis-last-supper-with-ettore-roesler-franzs-paintings-of-vanished-rome/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


La vita nelle mani, arte e società
in Haida Gwaii
Read More
SKU: 7111
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Tiberini Elvira Stefaniaeditore: CISUluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2003

Product Description
XIII, 239 pagine, illustrato, 21 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (7111)
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Big city life, TorMarancia, gli
abitanti di Tor Marancia
incontrano 22 artisti venuti da
10 paesi per dipingergli il
quartiere
Read More
SKU: 7102
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Marziani Gianluca, 999Contemporaryeditore:
Litluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2015

Product Description
127 pagine, illustrato 25 cm. In testa al frontespizio: Roma Capitale; Fondazione Roma Arte-
Musei; Ater del Comune di Roma In frontespizio: Realizzato con il contributo di Fondazione
Roma associazione 999 Roma capitale, Assessorato alla Cultura bando Roma Creativa, 2014.
Cartonato editoriale rilegato Perfetto (Mint) (7102)
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